
  

 

 

 

 

 

 

 

ÉVKÖZI XXXIII. VASÁRNAP 

Abban az időben: Amikor némelyek megjegyezték, hogy milyen szép kövekkel 
és díszes fogadalmi ajándékokkal van díszítve a templom, Jézus ezt mondta: 
„Jönnek majd napok, amikor abból, amit most itt láttok, kő kövön nem marad, 
mindent lerombolnak.” Erre megkérdezték tőle: „Mester, mikor történik mindez? 
És milyen jelek előzik meg?” Ő így válaszolt: „Vigyázzatok, nehogy félrevezessenek 
titeket! Sokan jönnek az én nevemben s mondják: »Én vagyok.« És: »Elérkezett az 
idő.« Ne kövessétek őket. Amikor háborúkról és lázadásokról hallotok, ne 
rémüldözzetek. Mindennek előbb meg kell történnie, de ezzel még nincs itt a vég!” 

Aztán így folytatta: „Nemzet nemzet ellen és ország ország ellen támad. Nagy 
földrengés lesz itt is, ott is, éhínség és dögvész. Félelmetes tünemények és 
rendkívüli jelek tűnnek fel az égen. De előbb kezet emelnek rátok, és üldözni 
fognak benneteket. Kiszolgáltatnak a zsinagógáknak és börtönbe vetnek. Királyok 
és helytartók elé hurcolnak az én nevemért, azért, hogy tanúságot tegyetek. 
Véssétek hát szívetekbe: Ne törjétek fejeteket előre, hogyan védekezzetek. Én 
olyan ékesszólást és bölcsességet adok majd nektek, hogy egyetlen ellenfeletek 
sem tud ellenállni vagy ellentmondani. Kiszolgáltatnak benneteket a szülők, 
testvérek, rokonok és barátok, s némelyeket meg is ölnek. Az én nevemért 
mindenki gyűlölni fog titeket. De egyetlen hajszál sem vész el a fejetekről. 
Állhatatossággal őrzitek meg lelketeket.”           Lk 21,5-19 

H I R D E T É S E I N K 

Ma este Férfi est lesz a Cserkészotthonban. Találkozás a szentmisét követő 
vesperáson a templomban. Szeretettel várunk újabb részvevőket is! 

Szerdán, november 19-én este fél 8 órakor a Krisztinavárosi esték keretében Fodor 
Artur alpolgármesterünk tart előadást Egy abruzzoi gyöngyszem: Capestrano – A harcos 
szent városa címmel Plébániánk tanácstermében. Mindenkit szeretettel várunk! 

Szombaton, november 22-én délután 3 órakor a Fatima című filmet láthatják a 
kedves Testvérek az induló filmklub keretében. 

Jövő vasárnap, november 23-án országos gyűjtés lesz a Katolikus Karitász javára. 

Az Új Ember 2026. évi naptárai a vasárnapi szentmisék után a kijáratnál 
megvásárolhatók. Egylapos falinaptárt, valamint a Szent Maximilián Kiadó naptárait és 
kalendáriumát ugyanakkor előjegyezni lehet. 
  

Cím: 1016 Budapest, Mészáros u. 1.             XXIV/46. szám 
Tel: +36 20 3420697      2025. november 16. 
krisztinavarosi.plebania@hotmail.com           Szent András hava 
www.facebook.com/havasboldogasszony   www.krisztinatemplom.hu 
Bankszámla:  Budapest-Krisztinaváros Havas Boldogasszony Plébánia 
     CIB Bank 10700419-65647879-51100005 
 Irodai félfogadás: kedden, szerdán 10h-12h; csütörtökön, pénteken 15h-17h 
 

mailto:krisztinavarosi.plebania@hotmail.com
http://www.facebook.com/havasboldogasszony
http://www.krisztinatemplom.hu/


XIV. Leó pápa üzenete a szegények 9. világnapjára   
 - 1. rész -  

1. „Te vagy, Uram, az én reménységem” (Zsolt 71,5). Ezek a szavak egy súlyos 
megpróbáltatásoktól terhelt szívből törnek elő: „Sok kemény terhet raktál rám” – 
mondja a zsoltáros (20. vers). Mindezek ellenére lelke nyitott és bizalommal teli, 
mert hite szilárd, felismeri Isten támogatását, és megvallja: „Valóban te vagy 
sziklám és váram” (3. vers). Ebből fakad rendíthetetlen bizalma abban, hogy az 
Istenbe vetett remény nem csal meg: „Uram, hozzád menekülök, ne hagyj soha 
szégyent érnem!” (1. vers). 

Az élet megpróbáltatásai közepette a reményt az Isten szeretetéről szerzett 
erős és bátorító bizonyosság élteti. Isten szeretete a Szentlélek által áradt ki a 
szívünkbe. Ezért a remény nem csal meg (vö. Róm 5,5), és Szent Pál ezért írhatja 
Timóteusnak: „azért fáradunk és küzdünk, mert remélünk az élő Istenben” (1Tim 
4,10). Az élő Isten ugyanis „a reménység Istene” (Róm 15,13), aki Krisztusban – az ő 
halála és feltámadása által – „a mi reménységünkké” lett (vö. 1Tim 1,1). Nem 
feledhetjük, hogy ebben a reményben részesültünk az üdvösségben, s ezért 
gyökeret kell vernünk és meg kell maradnunk ebben a reményben.  

2. A szegény egy erős és megbízható remény tanújává válhat, éppen azért, mert 
ezt a reményt egy nélkülöző, kiszolgáltatott, kirekesztett, bizonytalan 
élethelyzetben vallja meg. Nem a hatalom és a birtoklás biztonságára támaszkodik; 
épp ellenkezőleg, a hatalmi és vagyoni viszonyok terheit viseli, és sok esetben ezek 
áldozatává válik. Reménye csakis másra támaszkodhat. Amikor elismerjük, hogy 
Isten a mi első és egyetlen reményünk, mi magunk is megtesszük ezt a lépést a 
mulandó remények világából az örök remény felé. Ha őszintén vágyunk arra, hogy 
Isten legyen útitársunk, a vagyon elveszíti túlzott jelentőségét, mert rátalálunk az 
igazi kincsre, amelyre valóban szükségünk van. Fülünkben csengenek az Úr Jézus 
világos és határozott szavai, amelyekkel tanítványait  figyelmeztette: „Ne gyűjtsetek 
magatoknak kincset a földön […]. A mennyben gyűjtsetek…” (Mt 6,19–20)! 

3. A legnagyobb szegénység az, ha valaki nem ismeri Istent. Erre emlékeztetett 
bennünket Ferenc pápa is, amikor az  Evangelii  gaudium kezdetű apostoli 
buzdításában ezt írta: „a legrosszabb, a szegények által leginkább megszenvedett 
hátrányos megkülönböztetés a spirituális figyelem hiánya. A legtöbb szegény 
különösen nyitott a hitre; szükségük van Istenre, és nem mulaszthatjuk el, hogy 
felkínáljuk nekik Isten barátságát, áldását, szavát, a szentségeket és a hitbeli 
növekedés és érlelődés útját” (200. pont). Ez egy alapvető és egészen sajátos 
felismerése annak, hogyan találhatunk rá Istenben igazi kincsünkre. Ezzel 
összefüggésben János apostol hangsúlyozza: „Ha valaki azt állítja, hogy: »Szeretem 
az Istent«, de testvérét gyűlöli, az hazug. Mert aki nem szereti testvérét, akit lát, 
nem szeretheti az Istent sem, akit nem lát” (1Jn 4,20). 

Ez a hit szabálya és a remény titka: a földi javak, a kézzelfogható valóságok, a világ 
nyújtotta örömök, az anyagi jólét – bármennyire fontosak is – önmagukban nem 
elegendők ahhoz, hogy a szívet boldoggá tegyék. Az anyagi javak gyakran 
megtévesztők, és a szegénység drámai formáihoz vezethetnek, elsősorban ahhoz, hogy 
az ember azt hiszi, nincs szüksége Istenre és életét tőle függetlenül irányíthatja. 
Eszünkben jutnak Szent Ágoston szavai: „Isten legyen minden reményed: érezd, hogy 
szükséged van rá, hogy betölthessen téged! Nélküle bármid legyen is, csak még 
üresebbé tesz” (Zsoltármagyarázatok, 85,3).    



 

Ádventi előzetes 

November 23-tól 30-ig tartós élelmiszert gyűjtünk templomunkban a rászorulók 
megsegítésére. Ha van a környezetükben rászoruló, kérjük, adják meg elérhetőségét, 
hogy felvehessük vele a kapcsolatot. 

Idén is „Szállást keres a Szent Család”. Elektronikus levélcímünkön, valamint a 
sekrestyében csütörtökig, november 27-én 18 óráig várjuk az egyéni és a csoportos 
jelentkezőket, akik befogadnák a Szent Családot ábrázoló képet néhány napra. A kép 
házról házra jár, és egy megbeszélt órában a képet átadó, illetve átvevő család együtt 
imádkozik, beszélget. 

November 29-én, szombaton délelőtt szeretettel várjuk a Cserkészotthonba azokat 
a kedves Testvéreket, akik együtt szeretnének ádventi koszorút készíteni otthonukba. 
Legkésőbb jövő vasárnapig, november 23-ig várjuk jelentkezésüket 3000 Ft befizetésével 
a sekrestyében. 

November 29-én, szombaton reggel a szentmise után a templom karácsonyi 
nagytakarítására várjuk segítőkész Testvéreinket. 

November 30-án, ádvent első vasárnapján a 9 órai szentmise után jelentkezhetnek 
az öt év feletti gyerekek a karácsonyi pásztorjátékra. Ekkor kerül sor a szereposztásra is. 

November 30-án, ádvent első vasárnapján délelőtt karitász munkacsoportunk 
jótékonysági vásárt rendez a templom melletti parkolóban. 

Roráte szentmisék ádventi időben keddtől péntekig lesznek 06:20-kor. Hétfőn és 
szombaton nem lesz mise. Gyóntatás keddenként, szerdánként és csütörtökönként lesz 
a roráte szentmisék után, valamint első csütörtökön délután 5 órától. 

A roráte szentmisék után agapéra várjuk a kedves Testvéreket az oratóriumban. 
 Az agapék lebonyolításához köszönettel fogadjuk további, tettre kész Testvéreink 
jelentkezését. 

December 2-án, kedden este a 18 órai szentmisét követően folytatódik, és 
december 9-én este zárul a Mátyás-templomban a Szentségimádás iskolája. 

December 4-én és 18-án, csütörtökön este 6 órakor a plébánián tartjuk az 
Imaiskolát. 

December 7-én, ádvent második vasárnapján a 9 órai szentmisére várjuk 
templomunkba Szent Miklós püspököt (a Mikulást). Kérjük a gyerekeket, hogy róla szóló 
verssel és énekkel készüljenek fogadására! 

December 13-án és 14-én, szombaton és vasárnap adventi lelkigyakorlatos 
szentmise lesz este 6 órakor, amit Mahimai Raj, rákosszentmihályi plébános atya fog 
tartani. 

December 19-én, pénteken 17 órára várjuk férfi Testvéreinket a templomi betlehem 
felállítására. 

Ádventben, december 21-én, vasárnap lesz Férfi est lesz az esti szentmise és a 
vesperás után. 

Kérjük Testvéreinket, hozzanak hírt azokról a kedves hozzátartozókról, 
szomszédokról, ismerősökről, akik hajlott koruk miatt már nem tudnak látható módon 
részt venni közösségünk életében! Magányukban szívesen meglátogatjuk őket, és aki 
kéri, otthonában is részesülhet a szentségekben. 
  



 

Dátum Liturgiák rendje 

ÉVKÖZI  
XXXIII. VASÁRNAP,  

november 16. 
Szegények világnapja 
(Skóciai Szent Margit, 

Szent Otmár) 

  8:00 a templom nyitva  
  9:00 szentmise jószándékra 
11:00 szentmise híveinkért;  

16:00 a templom nyitva  
18:00 szentmise † Szendrei Jankáért 

utána vesperás 

Hétfő, november 17. 
Nagy Szent Gertrúd, 

Tours-i Szent Gergely,  
Szent Ányos, Szent Hilda 

 

Kedd, november 18. 
A Szent Péter- és Szent Pál-

bazilikák felszentelése, 
Szent Noé 

  8:00 szentmise  

(!)18:00 szentmise a Mátyás-templomban, utána 
a Szentségimádás iskolája 

Szerda,  
november 19. 

Árpád-házi Szent Erzsébet 
 (Szent Abdiás, Szent Geláz) 

  7:00 a templom nyitva 
  7:30 gyóntatás 
  8:00 szentmise † Erzsébet édesanyáért, 

nagymamáért és dédnagymamáért 

16:00-18:00 óráig csendes szentségimádás 
18:00 a Mária Légió imaórája a plébánián 

Csütörtök,  
november 20. 

 Szent Mechtild,  
Szent Ödön-Edward, 

Valois Szent Félix, 

16:00 a templom nyitva  
17:30 gyóntatás 
18:00 szentmise 

utána a Imaiskola: hittan felnőtteknek 

Péntek,  
november 21.  

A Boldogságos Szűz Mária 
bemutatása a templomban 

16:00 a templom nyitva  
17:00 gyóntatás 
17:45 litánia 
18:00 szentmise  

Szombat,  
november 22. 

Szent Cecília szűz és vértanú 

  7:00 a templom nyitva 12:00 óráig 
  8:00 szentmise 

16:00-18:00 a templom nyitva 

VASÁRNAP,  
november 23. 

A MI URUNK, JÉZUS KRISZTUS, 
A VILÁGMINDENSÉG KIRÁLYA 

(Szent I. Kelemen pápa, 
Szent Kolumbán) 

  8:00 a templom nyitva  
  9:00 szentmise  
11:00 szentmise híveinkért;  

16:00 a templom nyitva  
18:00 szentmise  


